



## 大观园

### 生活气象馆

# 上午晒蓝天白云,下午变乌云大风

## 昨日天气变化剧烈,这样的天以后会有很多

本报6月11日讯(记者 孟燕) 10日晚的一场狂风急雨,带来了11日的绝美蓝天和朵朵白云。不过,下午4点天气骤变,乌云密布,雷声滚滚,但是一会儿又回归了晴天。根据预报,12日最高温34℃左右,周末气温较适宜。

“六月的天,娃娃的脸。”用这话来形容11日的天气太贴切了。“济南的蓝天到底有多美?今天见识了!”上午,不少市民的朋友圈都

被蓝天白云“刷屏”了。棉花糖一样的朵朵白云,蓝得澄亮的天,让市民周女士感慨“有天若如斯,倾倒济南城”。太阳在白云里钻来钻去,忽明忽暗。

老天爷总喜欢出其不意给人个“惊喜”。到了下午4点,几乎是一瞬间老天爷就变脸了。还镶着金边的乌云密布,伴着大风和轰轰而来的雷声,大家都以为一场大雨要倾盆而下时,老天爷只是象征性地滴

了几个雨点。半个多小时后,太阳又出来了,重新回归蓝天。

其实,到了夏天,这样的天气会有很多。天气瞬息万变,短时间内可能从风平浪静变成狂风骤雨。这样的天气对气象台预报员也是非常大的挑战,短时间内局地的强对流天气往往难以预报。

根据济南市气象台11日16时的预报,未来七天以晴到多云天气

为主,对小麦收割晾晒无不利影响。11日夜间到12日晴,局部地区短时阴有雷雨或阵雨,西到西北风3~4级阵风6级,最低气温17~22℃,最高气温34℃左右。13日晴间多云,北风3~4级,最低气温17~21℃,最高气温31℃左右。14日晴间多云,北风转南风都是2~3级,最高气温32℃左右。15~18日晴间多云,南风3级,气温逐步升高。

### 休闲进行时

## 周末读者旅游专线 继续邀您去漂流

本报6月11日讯(记者 宋磊) 上周末,本报联合济南长途汽车东站旅游集散中心开通了漂流专线,仅需98元就能享受清凉漂流的门票和往返车票,本周六、日,读者旅游专线将继续与广大读者相约漂流,赶紧打电话报名,还有机会拿奖品哦。

读者旅游专线地点是位于彩石镇的中泉漂流,被称为“山东第一漂”,漂流河道长达4公里,是目前省内首家天然漂流旅游景区。

本周六、周日9:00,本报读者旅游专线中泉漂流线路将在济南长途汽车东站继续出发,读者朋友们,快带上你的换洗衣服,跟着本报读者旅游专车去清凉漂流吧!

届时,读者朋友只要关注本报“在旅途”、读者俱乐部微信,下载齐鲁晚报“壹点”客户端,就有机会获得免费门票或者精美礼品。报名咨询热线:88934988,88934987。

## 关节健康公益讲堂 周六邀您来

本报讯 肩膀酸痛,抬肩膀费劲甚至晚上痛醒,这是肩周炎吗?肩周炎治疗方法鱼龙混杂,到底哪种最科学?6月13日(周六)9:00-11:00,山东大学第二医院骨科医生殷庆丰、赵恒,将带您认识肩周炎。地点:门诊楼一层东侧健康大讲堂。讲座内容:正确认识肩周炎,以及如何科学治疗。讲座后还将安排义诊咨询和查体,与专业医师“面对面”。(徐洁)

## 民企卖电还得再等等

本报6月11日讯(记者 刘雅菲) 11日,国家能源局山东监管办公室与济南市12345市民服务热线建立联动。国家能源局山东监管办公室党组书记、专员付海波在接受采访时表示,目前山东已有两家由自然人投资的售电公司完成了工商登记注册,但何时能正式开展售电业务,尚无明确的时间表。

为解决当前山东省能源行业投诉举报多头受理、主体不明、责任不清、法律支持薄弱的实际问题,经国家能源局山东监管办公室提出,济南市政府同意,6月11日上午,国家能源局山东监管办公室与济南市12345市民服务热线正式建立工作联动,实现资源共享、优势互补。

在活动中,付海波就市民关心的问题接受了采访。据了解,今年3

月出台的《关于进一步深化电力体制改革的若干意见》中提出,将有序向社会资本放开售电业务,鼓励社会资本投资成立售电主体,允许其从发电企业购买电量向用户销售。山东省内有国能山东售电有限公司、山东龙飞售电有限公司通过了工商行政部门的名称注册许可,获准成立,标志着山东民间资本首次进入售电市场。其中,国能山东售电有限公司注册地在济南高新区。

11日,付海波透露,上述两家售电企业虽然已经获准成立,但要想真正开展售电业务,“还得等国家的相关配套政策”,目前相关政策尚在制订和征求各方意见的过程中,因此,这两家售电企业要想实质性地开展售电业务,尚需一段时间。



11日,高温炙烤下的济南酷热难耐,而南部山区九顶塔民俗风情园里的泼水节却吸引了众多年轻人前去纳凉,奇幻的异域风情、另类的祝福礼节日市民足不出户就能实现夏日清凉梦。本报记者 左庆 摄

# 章子怡或坐镇济南聆听汪峰摇滚

## 汪峰称想带爱人漫步大明湖畔

本报讯 汪峰的“峰暴来临”超级巡回演唱会济南站将于7月25日登陆奥体中心体育场,此次是身为中国摇滚乐领军人物的汪峰首次在泉城济南开唱,消息一经公布,便引起强烈反响。

上周六,周杰伦在奥体中心体育场的演唱会刚结束,想必大家对现场火爆的场面仍记忆犹新。7月25日,在同样的场地,汪峰将给泉城歌迷带来一场夏日顶级视听盛宴。目前距离演唱会还有一个多月的时间,据主办方非凡京奇表示,山东人豪爽的特性与汪峰的音乐极其契合,演唱会门票的销售像济南的天气一样持续升温,许多歌迷表示已经迫不及待7月25日的到来。

自从与章子怡的恋情曝光以来,汪峰的表白一次比一次动情。2013年,汪峰在上海演唱会上倾情告白章子怡,首次正面承认恋情。“我想象有一天你我都已苍老,我们相互搀扶着走在每一条向前的路上,我们都会告诉身边的朋友,Ta的爱给了我所有!我要让你成为世界上最幸福的女人……这都是我这么长时间以来埋在心底的话语!这一切只是因为下面我要唱给你听的这首歌的名字:我如此爱你!”

在上个月天津站的演唱会上,面对现场4万名观众齐声呼唤“章子怡”的声音,汪峰表示,“其实我可以告诉大家,

她(章子怡)就在你们中间。大家可能不知道,只要她有时间都会看我的演出,她像是我的舞台指导,告诉我这场演出哪里不好,哪里应该改进,是她让你们看到我更完美的舞台状态。”

一向腼腆的汪峰甚至在全场观众的目光下和坐在台下的章子怡秀起了恩爱,“亲爱的,我今天唱得怎么样?”“她也有说得不对的地方,但她说得不对,也是对的!”“爱一个人,她的一切都是对的!”这种深情表达立马“麻翻”现场歌迷,“好男人”“男神”“暖男”的赞美声不绝于耳。

由于是首次来到济南开唱,汪峰表示,对济南的三大名胜和小吃非常感兴趣,如果时间允许,他还想带着心爱的人去大明湖畔走一走。说不定在7月25日演出开始前的某一天,你会在大明湖畔与摇滚教父和女神不期而遇。

在此前的演唱会中,汪峰曾要求全场观众把手电筒打开,为章子怡制造星空,蔚为壮观。7月25日,汪峰又将为章子怡制造怎样的浪漫呢?让我们一起去现场见证。

歌迷们可以在大麦网上购票,或者拨打电话4006103721/0531-66686633,也可以到主办方在索菲特银座大饭店五层设置的购票处购买门票。

